

Сидякина Татьяна Геннадьевна – учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории – работает в МБОУ «Гимназия №45» более 10 лет. Общий стаж педагогической деятельности – 28 лет. Человек компетентный, активный, совмещающий учебную деятельность с большой общественной работой.

Татьяна Геннадьевна – творчески работающий учитель, владеющий методикой преподавания русского языка и литературы. Активно участвует в профессиональных конкурсах: в 2008 году финалист конкурса педагогического мастерства «Учитель года» (муниципальный уровень). В 2013/2014 учебном году победитель муниципального конкурса «Профильный предметный кабинет» по теме «Развитие учебных действий и ключевых компетенций учащихся через деятельность кабинета в рамках профильного обучения» на уроках русского языка и литературы. По результатам конкурса гимназия получила планшеты с установленным приложением «Азбука», которое работает со всеми учебниками федерального перечня. В 2018 году выиграла конкурс на предоставление грантов Губернатора Алтайского края в сфере общего образования в номинации: «Школьный проект внедрения электронных форм учебников». В 2019 году награждена Дипломом II степени в открытом городском методическом марафоне в номинации «Медиабанк педагогического творчества: опыт, поиски, находки».

Сидякина Татьяна Геннадьевна является руководителем муниципального учебно-методического объединения педагогов образовательных организаций по русскому языку города Барнаула, членом региональной предметной комиссии по проведению ГИА по русскому языку и литературе; входит в состав муниципальной и региональной предметно-методической комиссии всероссийской олимпиады школьников, в состав жюри муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений. В разные годы являлась экспертом всероссийского конкурса «Мультимедиа» в направлении «Предметы гуманитарного цикла» (образовательный портал «Мой университет»), «Старт в инновации»; членом жюри региональной НПК «Российская школа и Интернет». Имеет печатные работы.

Педагог прививает познавательный интерес к изучению предмета, развивает способности к самостоятельному решению задач разного уровня сложности, активно работает с одаренными детьми, готовит к научно-практическим конференциям, конкурсам, олимпиадам; её ученики имеют следующие результаты: диплом I степени во Всероссийском конкурсе «Первые шаги», диплом II степени в региональном конкурсе «К неизведанным мирам», III степени в межрегиональной олимпиаде школьников «Будущие исследователи – будущее науки», дипломы I, II степени в региональных конкурсах «Ступени», «Наша Родина – Алтай», НПК «Интеллект юных – Барнаулу и родному краю», «Первые шаги в науку», «Будущее Алтая». На протяжении многих лет она является организатором различных всероссийских и международных конкурсов гуманитарного цикла в гимназии № 45, ученики которой становятся призёрами и победителями этих конкурсов: «Азбуковник», «Молодёжный филологический чемпионат по русскому языку», «Молодёжный филологический чемпионат по литературе», «Русский медвежонок – языкознание для всех», «Пегас», «Золотое Руно» и т.д.

В своей работе Татьяна Геннадьевна использует методы и методики, позволяющие обеспечить высокие результаты обучения. Как итог этой работы – при 100% успеваемости качество знаний составляет 60-70%. Самый высокий результат за ЕГЭ по русскому языку – 100 баллов. Её ученики неоднократно становились победителями муниципального этапа ВсОШ по русскому языку и литературе. В 2016 году Сидякиной Т.Г. вручен диплом заместителя Губернатора Алтайского края, начальника Главного управления образования и молодежной политики за подготовку призёра регионального этапа.

За активную работу с одаренной молодежью и школьниками, за высокие результаты педагогической деятельности Сидякина Татьяна Геннадьевна была награждена почётными грамотами, благодарственными письмами и дипломами международного института развития «ЭкоПро», управления Алтайского края по образованию и делам молодёжи, ГОУ ВПО «Алтайский государственный технический университет им. И.И.Ползунова», Алтайской краевой детской библиотеки им. Н.К.Крупской, комитета по образованию г. Барнаула и т.д.

С 2012 года является вдохновителем, организатором, председателем клуба интернациональной дружбы «Алтайский калейдоскоп» в МБОУ «Гимназия № 45», с 2014 руководителем Барнаульского городского отделения межрегиональной молодежной общественной организации «Дом Мира». Активно участвует в проектах по развитию международного гуманитарного сотрудничества, а также связей с российскими соотечественниками, проживающими за рубежом. В составе рабочей делегации Алтайского края три раза побывала в

Монголии, давала уроки русского языка и литературы в школе № 6 города Ховда, в школе «Врата мудрости» (им. Ю.А.Гагарина) города Улан-Батора, проводила открытое занятие со студентами 4-го курса Ховдского университета. Регулярно организует видеовстречи между школьниками Алтайского края и зарубежных стран (Монголии, Белоруссии, Италии, Казахстана). Совместно с участниками КИДа готовит и проводит международные конкурсы, посвященные Алтайскому краю и городу Барнаулу, которые способствуют формированию позитивного образа России (и Алтайского края в частности) за рубежом: «Узнавай Алтайский край», «Алтайский край и город Барнаул в годы ВОВ», «Золотой Алтайский край – приезжай и узнавай» и др. Имеет благодарственные письма от администрации общеобразовательных организаций Ховда, Улан-Батора (Монголия); от общества Дружбы «Монголия – Россия»; от президента МРММО «Дом Мира» за пропаганду идей мира и укрепления дружбы между народами в рамках программы «Дети России – Детям Европы» в Финляндии – Швеции; от управления Алтайского края по внешним связям, туризму и курортному делу и т.д.

Ещё одним значимым общественным событием стало выполнение обязанностей председателя счётной комиссии и участие в проведении голосования по вопросу внесения предложения о присвоении городу Барнаулу почетного звания «Город трудовой доблести», а затем работа на избирательном участке на территории городского округа – города Барнаула Алтайского края – проведение голосования по вопросу места размещения стелы «Город трудовой доблести». За добросовестный труд и активное участие в подготовке и проведении общественных мероприятий Сидякина Т.Г. награждена благодарственным письмом главы города Барнаула.

Татьяна Геннадьевна, воспитывая в своих учениках доброту и терпение, высокие морально-нравственные качества, чувство патриотизма, гражданскую позицию, активно сотрудничает со школьными, городскими и краевыми музеями и библиотеками, с объединением Союза ветеранов Афганистана, с центром социальной помощи, поддержки здравоохранения и образования «Социальное партнерство», с КГБУЗ «Городская детская инфекционная больница № 2» г. Барнаула (с детьми, оставшимися без попечения родителей). Имеет благодарственные письма от различных партий и организаций.

Награды:

- Золотая звезда «Дружбы» (Организация мира и дружбы Монголии и Общества монгольско-русской дружбы, 2023 г.)
- Юбилейная медаль Алтайского края (Указ Губернатора Алтайского края от 19.07.2022)
- Знак администрации города Барнаула «За вклад в развитие литературы» (август, 2018 года)
- Памятной медалью «В ознаменование 90 годовщины образования СССР» (председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов, 2012 г.)





